



中共咸宁市委五届七次全体(扩大)会议召开

# 落实中部地区崛起战略 加快推动咸宁高质量发展

市委常委会主持 丁小强讲话

本报讯(全媒体记者周荣华 朱哲 宋文虎)10月15日,中国共产党咸宁市第五届委员会第七次全体(扩大)会议在温泉举行。出席会议的市委委员44人、候补委员1人。市纪委委员、有关方面负责同志和市第五次党代会部分代表列席会议。市委常委会主持会议。市委书记丁小强讲话。

会议深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记在推动中部地区崛起工作座谈会上的重要讲话精神,认真贯彻落实省委十一届六次全会安排部署;审议通过《中共咸宁市委关于落实中部地区崛起战略加快推动咸宁高质量发展的实施意见》。

会议充分肯定了市委常委会的工作。2019年以来,市委常委会在党中央和省委的坚强领导下,全面贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想、习近平总书记视察湖北重

要讲话精神和省委十一届四次、五次、六次全会精神,创造性贯彻落实党中央决策部署和省委工作要求,全市经济社会发展和党的建设各项事业取得新成效。

会议指出,要坚定不移贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,以高度的政治站位和强烈的政治自觉回答好推动中部地区崛起的时代考题。全市上下要切实增强“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”,自觉把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神和省委全会部署要求上来,加快推动咸宁高质量发展,为推动湖北在中部地区崛起中走在前列作出更大贡献。

会议强调,要坚定不移推进高质量发展,以鲜明的发展导向和积极的进取精神回答好推动中部地区崛起的发展考题。坚持稳中求进工作总基调,坚持新发展理念,坚持推动高质量发展,坚持以供给侧结构性改革

为主线,坚持深化市场化改革、扩大高水平开放,积极主动融入国家战略,加快推动制造业高质量发展,实施创新驱动发展战略,巩固深化改革开放成果,推动城乡融合发展,加快实施“133”区域和产业布局,全力打造全省特色产业转型发展增长极。

会议指出,要坚定不移保障和改善民生,以牢固的宗旨意识和真挚的人民情怀回答好推动中部地区崛起的民生考题。坚持以人民为中心的发展思想,把民生工作当大事做、往实处做、尽全力做,以实际工作成效取信于民,以决战决胜姿态坚决打赢脱贫攻坚战,切实解决好突出生态环境问题和人民最关心最直接最现实的利益问题。

会议强调,要坚定不移扛起重大政治责任,以顽强的斗争精神和过硬的斗争本领回答好推动中部地区崛起的担当考题。要加强组织领导,牢固树立“一盘棋”思想,主动担当作为

为,加强协同协作,研究制定配套措施,细化实施方案,抓好工作落实,形成工作合力。要提高能力本领,进一步在学懂弄通做实上下功夫,自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作。要坚决转变作风,自觉提振精气神,鼓劲加油干,力戒形式主义、官僚主义,坚决防止问责泛化、基层化、简单化和“责任甩锅”,严格落实“基层减负年”各项措施,真正为基层干部松绑减负,引导广大党员干部以更大热情投入到中部地区崛起的伟大事业中去干事创业、建功立业。

会议要求,要以开展“不忘初心、牢记使命”主题教育为契机,大力弘扬和践行不屈不挠、敢打必胜的斗争精神,忠于职守、破难而进的担当精神,刀刃向内、动真碰硬的自我革命精神,聚精会神把咸宁自己的事办好,在新的起点上谋求更大发展。

会议号召,全市上下要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,不忘初心、牢记使命,务实重行、真抓实干,努力在中部地区高质量发展中争先进位、走在前列,奋力谱写新时代咸宁高质量发展新篇章!

## 我市今年将改造71个老旧小区

改造内容涉及18项,让居民居住更舒心

本报讯(记者黄兰芬 通讯员余娟)10月15日下午,记者在全市老旧小区改造工作推进会上获悉,2019年,我市将改造老旧小区71个。改造完成后,这些小区旧貌换新颜,居民能享受到“安保、路平、水畅、灯亮、线顺、景美”,居住舒适度大幅提升。

老旧小区改造是今年国家调整住房保障战略的重大民生工程和发展工程。2019年,我市申报纳入中央财政城镇保障性安居工程专项资金支持的老旧小区改造项目共计70个,涉及改造小区71个。2019年至2025年,我市老旧小区改造入库项目共计539个,涉及改造小区583个。

改造小区内房屋性质主要有房改房、商品房、保障性用房、单位集资房、征拆还建房等不同类型。改造内容涉及电梯加装、供水、供气、供电、供热、雨污管道、通信管线、道路、无障碍环境改造、公共区域修缮、养老扶幼服务设施、建筑节能改造、绿化、围墙、停车位、便民市场、照明设施及其他等18项。

我市老旧小区改造工作基本思路是:外学标杆,内抓试点,实施好“131”工程,分类施策,彰显特色,实现弯道超越。“131”工程具体是指,充分发挥党建引领作用,把握先申报后立项目、先拆违后开工、先基础后提升

三项原则,达到小区“安保、路平、水畅、灯亮、线顺、景美”,旧貌换新颜、居住更舒心的总目标。

我市老旧小区拟推行“23456”工作法:组建小区党支部和业委会“两委”,为小区改造奠定基础;改前问需于民、改中问计于民、改后问效于民,三轮入户听民意;坚持“一区一策”、“一区一特”,整合四面八方的社会资源,打造各具特色的小区;把好规划设计、现场管理、督查调度、后期管护、资金安全等五关;构建和完善党建引领、议事协商、物业管理、志愿者服务、自娱自乐、争先创优激励等六大机制。

## 咸宁大道东延伸段 绿化升级

挖机挖好树坑,工人们将树种放置到树坑中,填土夯实……10月14日,记者在市区咸宁大道东延伸段看到,一片繁忙的植树种绿景象。

据现场施工负责人介绍,该路段正在进行绿化升级,将原来较为脏乱的荒地、护坡等处进行清理,种植桂花树、三角枫、红花玉兰、草坪等,美化城市环境,预计本周内可完工。(记者周阳)



## 嘉鱼推进执纪执法 办案工作高质量发展

本报讯(记者王奇峰 通讯员陈俊宇 郑晨)今年以来,嘉鱼县立足工作实效,多维度优化执纪执法办案工作。

该县对全体纪检监察干部进行执纪执法业务知识培训,提高纪检监察干部纪法衔接、执纪执法能力;定期组织政治理论及业务知识测试,不断提升纪检监察干部善抓主业、会抓主业的水平。今年以来,已开展纪检监察业务培训28轮次,培训人数950人次。

同时,该县纪委监委定期会同县公安局、法院、检察院就当前执纪执法办案工作中存在的问题,以及如何进一步加强部门协作进行了座谈交流,整合执纪执法办案资源,形成工作合力。今年元至9月,共召开座谈会5次,协调解决问题12个。

此外,该县纪委监委进一步优化人员力量组合,整合配强执纪执法队伍。今年以来,共有15名年轻同志在6个纪检监察室参加了跟班培训,基层纪检监察干部执纪执法水平大大提升。

“执纪执法办案是纪检监察工作最关键最重要的组成部分之一,要求我们聚焦重点、精准发力,以更高的站位、更长远的眼光、更精准的思维谋划,推进执纪执法办案工作高质量发展。”嘉鱼县